
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25 липня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

25  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
комісії  із  встановлення  факту  здійснення  особою  догляду  (постійного
догляду).

Було  розглянуто  та  погоджено  один  акт  про  встановлення  факту
здійснення особою догляду (постійного догляду).

 
25 липня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
ради  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб  при  Виконавчому  комітеті
Кропивницької міської ради. 

Спікери  -  директор  КЗ  «Кропивницький  міський  центр  комплексної
реабілітації  та  надання  соціальних  послуг  для  осіб  з  інвалідністю»
Кропивницької  міської  ради  Лілія  Місюня  та  начальник  відділу  з  питань
організації  надання  соціальних  послуг  департаменту  соціальної  політики
Кропивницької міської ради Вікторія Зубченко.

Розглянуті питання: про надання реабілітаційних та соціальних послуг
для  дітей  з  інвалідністю  у Кропивницькій  міській  територіальній  громаді;
про  надання  соціальних  послуг  внутрішньо  переміщеним  особам,  які
проживають на території Кропивницької міської територіальної громади.

25 липня під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Володимира  Стецюка  відбулося  засідання
виконавчого комітету районної у місті ради. 

Розглянуті  та прийняті  наступні рішення:  про виплату матеріального
заохочення  головам  квартальних  комітетів  Подільського  району  міста
Кропивницького  за  липень  2024  року;  про  внесення  змін  до  рішення
виконавчого комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради від
18  квітня  2024  року  №  19  «Про  затвердження  переліку  спортивних  та
дитячих  майданчиків  громадського  користування,  які  розташовані  на
території  Подільського  району  міста  Кропивницького  та потребують
проведення  робіт,  пов’язаних з  утриманням в  належному стані  (завезення
піску, ремонт та фарбування знаряддя і огорожі, придбання та встановлення
ігрового обладнання та інших елементів спортивних та дитячих майданчиків
тощо) у 2024 році»; про затвердження Положення та складу адміністративної
комісії  при  виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради;  про  роботу  опікунської  ради  при  виконавчому
комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради за 2023 рік.
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Діалог влади з народом 

25 липня  заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань.

На  прийом  звернулися  жителі  міста  з  питань  ремонту
внутрішньодворової  дороги  та  дорожнього  покриття,  обрізки  дерев
(видалення сухостою) на прибудинковій території тощо.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької  міської  ради  щодо  вжиття  відповідних  заходів,  взяття  на
контроль та подальшого розгляду порушених питань.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

25 липня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 15 - відеоекскурс «Краса і велич символів державних».
Бібліотекар  розповіла  присутнім  про  історію  створення  держави,

державні  символи  та  культуру  України.  Відвідувачі переглянули
відеопрезентацію про головні символи України;

№ 17 - лінгвістична ігротека «Люблю я мову України за ніжність слова і
красу».

Читачі долучились до розплутування ребусів, розгадували зашифровані
фразеологізми, розв’язували мовну головоломку «Філворд». 

Учасники гри згадали вивчене  у школі, збагатились новими знаннями
та із захопленням вирішували мовні завдання.

З нагоди Дня медичних працівників

25 липня у приміщенні КНП «Обласний клінічний онкологічний центр
Кіровоградської  обласної  ради»  відбулись урочисті  заходи  з  нагоди  Дня
медичних працівників.

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Юрій
Дрозд,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів
ради Олександ Мосін, керівники та працівники медичних закладів. 

Кращі  представники  галузі  охорони  здоров’я  міста  та  області,
включаючи  медиків-військовослужбовців,  отримали  заслужені  нагороди.
Відзнаками  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету
нагороджено 22 медичних працівників галузі охорони здоров’я міста.  

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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